BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil UMANIST

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzitor etapelor de | Punctaj
item rezolvare maxim
1. a) ...directia. pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
b) ...mare...
c) ...creste. 10 p.
d) ...scade.
e) ...nuare loc.
2. Deplasare m pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
Impuls mecanic kg-m/s
Potential electric A% 10 p.
Sarcina electrica nC
Frecventa a fotonului Hz
3. |AJALAF AL pentru fiecare raspuns corect cate 2p. | 10 p.
4. pentru fiecare fortd reprezentata
— — corect - cate 1p. 4p.
e 1,
—
F
m
5. | w=L, +E, pentru legea efectului fotoelectric
c extern 1p.
V=— pentru relatia dintre frecventa si
A lungimea de unda a radiatiei 1p.
E - mo’ pentru formula energiei cinetice 1p. 6
© 9 pentru formula de calcul 1p. p-
2 pentru raspuns corect (valoare
hc  mo S <o
S —— numericd, unitate de masura) 2p.
A2
L, =65810"]
6. |a) a)
c pentru relatia dintre frecventa si
A= v lungimea de unda a radiatiei 1p.
pentru raspuns corect (valoare
A=0,5cm numericd, unitate de masura) 2p.
b) 7p.
s b)
A= N pentru expresia lungimii de unda prin
N distanta 1p.
pentru formula de calcul 1p.
s=50cm pentru rispuns corect (valoare
numericd, unitate de masura) 2p.
7. |a) a)
Av pentru formula acceleratiei 1p.
a= AL pentru raspuns corect (valoare
numericd, unitate de masura) 2p.| 7p.
a= 1, 0 m/ 82 b)

b) Av >0 = acceleratia are acelasi sens cu viteza

pentru raspuns corect 1p.




C) C)
F=ma pentru legea a II-a a lui Newton 1p.
F=0,5N pentru raspuns corect (valoare
numericd, unitate de masura) 2p.
8. |a) a)
3 pentru formula variatiei energiei
AU = EVRAT interne a gazului ideal 1p.
pentru raspuns corect (valoare
AU = 24937 numericd, unitate de masura) 2p.
b) b)
pV =vRT pentru ecuatia de stare 1p. | 8p.
pAV =VvRAT pentru expresia variatiei volumului
prin variatia temperaturii 1p.
AV = vRAT pentru formula de calcul 1p.
P pentru raspuns corect (valoare
AV =8,31L numerica, unitate de masura) 2p.
9 |a) a)
R=R +R,+R, pentru formula rezistentei echivalente
R=300 la legarea in serie a rezistoarelor 1p.
pentru raspuns corect (valoare
b) numericd, unitate de masura) 2p.
;U b)
"R pentru legea lui Ohm pentru o g
U = IR portiune de circuit 1p. p-
’ } pentru legea lui Ohm utilizata pentru
v =Y rezistorul R3 1p.
3 pentru formula de calcul 1p.
U,=4,0V pentru raspuns corect (valoare
numericd, unitate de masura) 2p.
10 |a) a)
L=90°—« pentru expresia unghiului dintre forta
G =mg de greutate si deplasare 1p.
pentru formula fortei de greutate 1p.
L =mgscos 8 pentru formula de calcul 1p.
L=1,0kJ pentru raspuns corect (valoare
b) E;lmericé, unitate de masura) 2p.
Ly =—Fs pentru lucrul fortei de frecare 1p. 1p.
L., =-500] pentru raspuns corect (valoare
numericd, unitate de masura) 2p.
C) o)
Lo+ Ly =AE, pentru teorema variatiei energiei
AE. =500] cinetice 1p.
pentru raspuns corect (valoare
numericd, unitate de masura) 2p.
11 |a) a)
p=mo=3-10"kg-m/s pentru impulsul mecanic 1p.
pentru raspuns corect (valoarea 10 p.

numerica, unitatea de masura)  2p.




b) b)

F=eoB=4,7-10"N pentru forta Lorentz 1p.
’ pentru raspuns corect (valoarea
numericd, unitatea de masurd)  2p.

©)
©)
F=ma pentru legea a doua a lui Newton 1p.
_evB Ee pentru formula finala 1p.
a== 51-107m/s pentru raspuns corect (valoarea

numericd, unitatea de masurd)  2p.
12 7\ a)

\VJ pentru reprezentarea corecta a
circuitului electric (incalzitor, sursa
de curent, ampermetru, voltmetru)

R 4p.
b)
|, pentru lucrul curentului electric  1p.
Iél‘ pentru cantitatea de caldura 1p.
pentru variatia temperaturii 1p.
—UJI pentru formula randamentului ~ 1p.
< ’ pentru formula finala 1p.| 9P
Q, =mcAt
At =t, —t,
Q,
77 = —=
O
_mc (t2 -t )
Ulzr

100 p.

1. Orice rezolvare corecta prin alta metoda (sau omiterea/gruparea unor pasi intermediari), se va
aprecia cu punctajul maxim pentru itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta prin altd metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata
proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la
rezultat prin metoda aleasa.



